С. ЧЕРНЫШЕВ—секретарь http://yttal.lib.tsu.ru

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

РГАН ТОМСКОГО ГОРКОМА ВКП (6) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

25 марта 1942 года, среда

Год издания XXIII Цена 15 коп.

В последний час

трофеи войск калининского фронта ЗА ПЕРИОЛ С 11 ПО 21 МАРТА 1942 ГОЛА

Войсками Калининского фронта в боях с противником за период с 11 10 21 марта ЗАХВАЧЕНЫ следующиетрофеи: орудий разных калибров — 6, танков — 5, минометов — 54, пулеметов — 257, автоматов свыше 1000, радиостанций — 7, повозок с боеприпасами — более 2000, снарядов — более 5000, патронов винтовоч-

За это же время УНИЧТОЖЕНО 23 немецких самолета, 240 автомашин, 17 орудий, до 200 повозок с грузом и 2 склада с боеприпасами.

За период с 11 по 21 марта немцы потеряли в районе Калининского ронта убитыми около 12.000 солдат и офицеров.

совинформьюро.

от советского информьюро

ИЗ ВЕЧЕРНЕГО СООБЩЕНИЯ 23 МАРТА

его-либо существенного оизошло

За 22 марта уничтожено 26 противника. Наши амолетов отери-11 самолетов.

За 23 марта под Москвой бито 3 самолета противника.

В течение 22 марта частями вшей авиации уничтожено или овреждено 15 немецких танов, 155 автомашин с войсками грузами, 140 подвод с бое-припасами, 32 орудия, 6 зенитноулеметных точек, 11 миномеов, взорвано 7 складов с боеприпасами, рассеяно и частью и частью до 2 батальонов ехоты противника.

За истекшую неделю с 15 по 21 марта немецкая авиация поеряла 249 самолетов. Наши поери за этот же период-77

Наши части, действующие на тдельных участках Ленинград-кого фронта, за 2 дня огнем ртиллерии и действиями раздывательных групп разрушии 30 вражеских дзотов, блинвжей, землянок и один наблюательный пункт. За это же ремя уничтожено 16 станкоих пулеметов, минометная ба взорваны 2 склада с реприпасами. Захвачены тро-еи: 11 пулеметов, 21.000 пат-онов, 250 мин и много винтоок. Немцы потеряли только битыми 1800 солдат и офице-

Наша часть, действующая на дном из участков Калининскоо фронта, после упорных боев, рукопашных до хваток, выбила немцев из двух крепленных населенных пунков. Уничтожено 200 солдат и вицеров противника. Захваче-6 станковых пулеметов, 2 мимета, 2 радиостанции, автомаы и другое вооружение. Мужетво и бесстрашие в бою проявил анковый экипаж лейгенанта ов. Васина. Ворвавшись в глуину обороны противника, танк ов. Васина уничтожил 3 про-ивотанковых пушки и 2 дзота с асевшими в них гитлеровцами. анк был поврежден. Ликвидировав под огнем противника

В течение 23 марта на фронте, повреждение, танковый экипаж его-либо существенного не снова пошел на штурм вражеснова пошел на штурм вражеских укреплений и уничтожил 6 орудий, 4 миномета, 3 станковых пулемета и разгромил штаб 473 немецкого пехотного полка.

> На одном из участков Южнофронта наши части выбили противника из двух населенных пунктов. Особенно упорные бои развернулись за деревню К., занятую советским подразделением. Пытаясь вернуть утерян-ную позицию, батальон вражеской пехоты, поддержанный пятью танками, в течение дня дважды переходил в контратаку, но был отбит с большими для него потерями.

Пятерка советских гвардейцев истребителей прикрывала наши части, которые вели насту-пательные бои на одном из участков Калининского фронта. Вскоре летчики заметили 22 немецких бомбардировщика, которых сопровождали 8 истребителей. Не давая противнику приблизиться к расположению наших войск, советские летчики бросились в атаку. Вскоре рухнул на землю "Мессершмитт-110", сбитый лейтенантом Ловейкиным. Капитан Ефремов сбил "Мессершмитт-109", капитан Дохов сбил 2 вражеских самолета. Строй немецких самолетов был разбит. Затем был уничтожен еще один "Мессершмитт-109" и подбиты 2 бомбардировщика. Остальные вражеские самолеты повернули на запад. Все наши благополучно вернулись на свой аэродром.

Немецкие оккупанты ограби-ли всех жителей села Мясоедово, Курской области. Вот краткий перечень чудовищных преступлений гитлеровцев. Сожжены 372 дома колхозников, 3 школьных здания, церковь, 352 сарая, 15 амбаров и 8 ко-нюшен. Немецкие бандиты отняли у населения 142 коровы, 11 лошадей, 71 овцу, 91 свинью, 1622 кур, все продовольствие, велосипеды, патефоны, швейные машины, одежду, обувь, белье, посуду и другие предметы домашнего обихода. Немецко-фа-шистские изверги расстреляли 34 мирных жителя села.

упорно и мужественно наш народ ве-дет героическую борьбу против немецко-фашистских захватчиков, освобождая священную землю нашей родины от титлеровской мрази. В этой великой отечественной войне миллионы советских патриотов показали себя подлинными ге роями, готовыми на любой подвиг в роями, готовыми на

розми, готовыми на люсом полент во имя своей любимой родины, во имя победы над ненавистным врагом. Трудящиеся Томска вместе со всем народом встретили годозщину Красной Армии новыми успехами на трудовом фроите. Можно привести многочислен-ные примеры трудовой доблести томичей. Колистия заколя стед дирактором

Коллектив завода, где директором т. Вайнберг, секретарь парторганизации т. Тютько, досрочно и образцово выполдиректором т. Потько, досрочно и ббразиово выполнил тосударственное задание по выпуску-пролукции фронту и является инициатором организации Сталинской суточной вахты имени XXIV годовщины Красной Армии. Этот коллектив крепко держит переходящее красное знамя горкома ВКП(б) и горисполкома.

Заводы, где директорами тт. Песков и Дунаевский, годовщину Красной Армии ознаменовами досрочным пуском предприятий, перевыполнением плана выпу

приятий, перевыполнением плана выпуска продукции фровту и первыми включились в предмайское соревнование. Прекрасные образцы работы показали коллективы заводов, директорами которых являются тт. Блохин, Романов, Нечетный, Ротенберг. Многостаночница Елизавета Федоровна Ромянова стала давать 3 нормы в смену.

Многостаночница Елизавета Федоровна Романова стала давать 3 нормы в смену. Так же работает токарь Павел Иванович Пошукайло. Токарь Тихон Терентьевич Остапенко, работая на двух станках, перевыполняет норму в 3 раза. На гормолазводе замечательные образым социалистического труда показывает бригадир-комсомолка Клавдия Александровна Селезиева. Она перевыполняет залание на 20 люцентов. На фабрике, где директором т. Браварец, стахановки тт. Голещимина и Ступкова дают свыше двух норм за смену. двух норм за смену.

двух норм за смену.
Исторический приказ Наркома Оборо-ны любимого вождя трудящихся това-рища Сталина от 23 февраля 1942 года воодушевил советских людей на новые победы в борьбе против гитлеровских

захватчиков.

Недалек тот день, когда Красная Ар "тведалек тот день, когда красная дожия своим могучим ударом отбросит озверелых врагов от Ленинграда, очистит от них города и села Белоруссии и Украины Литвы и Латвии. Эстонии и Карелии, освободит Советский Крым и на всей советской земле снова будут по-бедно реять красные знамена (Сталин). Для того, чтобы приблизить час побе-ды над кровавыми фашистскими банда-

ды над кровавыми фашистскам одлами, нужита величайшая организованность всего нашего народа, боевое напряжение всех сил, еще лучшая самоотаерженная работа нашего тыла.

Советские люди понимают это. Каж-дый день они встречают новыми успеха-ми самоотверженного труда. Вот и сейвсе ярче разгораются огни предмай социалистического соревнования На фабриках и заводах трудящиеся на себя новые обязательства. непреклонная ярко выражена ветских патриотов отдать все силы на разгром немецких оккупантов. Предмайское социалистическое соревнование зна-менует собой новый подъем промышленси и транспорта.

ности и транспорта.

Нельзя это важное политическое мероприятие, рожденное инициативой самих трудящихся, пускать на самотек, надеясь,

мужественно наш народ ве-кую борьбу против немецко-захватчиков, освобождая землю нашей родины от огромное значение имеет организующая роль партийных, профсоюзных организа

ций и командиров производств.
Каковы же боевые задачи предмагского социалистического соревнования нас в Томске?

Как известно. Томск стал одним кож известно, томск стал одним из крупных индустриальных центров стра-ны с многими тысячами рабочих. Всту-вил в строй и работает полным ходом ряд новых предприятий. В предмайском социалистическом со-

ревновании нам необходимо на каждом предприятии добиться успехов в пере-выполнении программы второго квартала и быстро ликвидировать задолжен ность к выдаче стране продукции, обра зовавшуюся на ряде предприятий (дирек тора тт. Эдельштейн, Федулов, Иванов тора тт. Эдельштейн, Федулов, Иванов Смокотин) в первом квартале 1942 года Комлективы, работающие над стро ительством и монтажем оборудования

ны досрочно закончить весь ком работ при высоком их качестве должны обеспечить, чтобы к дик должны 1 Мая все оборудование ло единого стан ка на этих предприятиях было смонти ровано и работало на полный ход. В вы полнении этой задачи особое упорство и напряжение в работе должны проявить коллективы предгриятий, директорами которых являются тг. Пилов. Шанаев, Королев, Савченко, Иванов. Самоотверженная работа стахановцев, выполняющих 2—3 нормы в смену, должна стать достоянием каждого рабочего, работницы и инженерно-технического работника нашего города. Каждый труда-

раоотницы и инженерно-технического ра-ботника нашего города. Каждый труди-щийся, чтобы выполнить свой долг перед родиной в это грозное время должен да-вать 2—3 нормы в смену. Задачи эти трудные, но вместе с тем почетные и ответственные. Практика показывает, что многие сек-ретари парторганизаций неглубоко раз-бираются в экономике своего предпри-ятия. Эти товарищи почему-то считают, что если план в неизменных пенах печто если план в неизменных ценах пе что если план в неизменных ценах пе-ревыполнен, то, значит, все в порядке, а такими вопросами, как ассортимент, се-бестоимость, выработка на одного рабо-чего, качество продукции и т. л.—не за-

Производственные парторганизации имеют право контроля деятельности ад-министрации предприятия и им должны пользоваться по существу. На партийных е актуальные вопросы хозяйствен жизни. Коммунисты обязаны помогать хозяйственным руководителям изы скивать и использовать местные ресур-сы. Необходимо изучать, ставить и ре щать конкретные вопросы экономии ме электроэнергии, смазочных ве

великий праздник Советские люди готовятся встретить его новыми победами над гитлеровской коричневой чумой, этим величайшим элом для всего человечества. И на фронте и в тылу идет боевая перекличка. По всей нашей великой родине могучими раскатами гремит боевой призыв: "Все силы

народа—на разгром врага!" Трудящиеся Томска не раз демонстри от свою преданность родине слав-боевыми делами. И в дни пред-ого социалистического соревнования самоотверженным трудом они еще раз продемонстрируют свое непреклон-ное стремление победить врага!

С сессии городского совета

22 марта под председательством депу-тата 235 избирательного округа т. Клеш-нина А. П. состоялась XIV сессия Том-

ского городского совета. Сессия заслушала доклад председателя горплана т. Белоглазова о подготовке к весеннему севу подсобных хозяйств пред-приятий и учреждений и об индивиду-

адавых огородах.

Чтобы провести сев организованно и быстро, нужно к нему хорошо подготовиться. Между тем руководители ряла подсобных хозяйств, в особенности вновь подсооных дозисть, основани для успеш-ного сева. Томторг, трест столовых еще не закончили ремонт инвентаря и сельскохозяйственных машин. Нехватает семян. А стоит тодько проявить инициа-тиву и можно самим изготовить инвентарь, использовать обычную веревку из пенько-джутовых отходов; из обрезков тросса, проволоки и железного лома можно -сделать тяжи. Эгих отходов на

можно сделать тяжи. Эгих отходов на складах Союзутиля имеется в изобилии. В: прениях по докладу выступили тт. Шмаргунов, Бутаков, Власова, Кед-рова, Бабушкин, Лисин и другие. Тов. Шмаргунов заверил сессию, что пригородное хозяйство, впервые орга-низуемое при индустриальном инсти-туте, проведет сев высококачественно. Тов. Лисин сплаведливо упрекнул пу-

Тов. Лисин справедливо упрекнул руководителей горплана в медлительно-сти распределения участков земли под

индивидуальные огороды.

Предселатель горсовета т. Годовицин я своем выступлении подчеркнуй, что каждый депутат должен много поработать над тем, чтобы помочь трудящимся хо-рошо провести сев и организовать его

также доклац заве дующего горкомхозом т. Климова о жи-лищном строительстве в г. Томске в 1942 году.

За последний год население Томска значительно увеличилось. Явилась настоя тельная необходимость в быстром рас-ширении жилой площади города. В пер-вую очередь надо было закончить строи-

тельство ряда домов, приспособить под жилье некоторые постройки. — С этой задачей, —говорит доклад чик, — справились далеко не все руково-

дители предприятий.

Томпромстрой, как подрядчик, должен построить жилой площади около 29.030 квадратных метров, а на 15 марта находилось в строительстве лишь 1000 квадратных метров.

Тт. Булуев, Захарова, Ноздрин, Клешнии и другие, выступившие в прениях, отметили, что горкомхоз плохо руково-дит строительством, что в городе еще не требуют от жильцов, предприятий и учреждений бережного сохранения жи-лого фонла.

Сессия по обоим вопросам пвиняла развернутые решения.

Предмайское соревнование

Навстречу 1 мая

В вагонном участке узла Томск II широко развернулось предмайское соревнование. Стахановцы товарного цеха тт. Кривописев, Ивавнок, Рудин, Лысенко, выполняя взятые обязательства, далог не менее 3—3½ норм. Цех в целом выполнял уже более 80 процентов месячного плана.

Не отстает от чего и пассажирский цех. Здесь хорошо работают столяры Сологуб, Михайлов, слесаря Адяев, Смириягии, Заржецкий, Ефимов. В отдельные дни выработка этих стахановщев доходиг до 4—5 норм в смену.

дельные дви выработка этих стаханов-цев доходит до 4—5 норм в смену.
Уже более 4 мссяцев вагонный уча-сток зачимает первое место в соревно-вании всех отделений дороги.
Готовись встретить 1 мая новыми до-стижениями, вагонники обязались дать в марте и апреле не менее 110 процен тов планая.

Мы выпустим подарком к праздни-ку, — говорит начальник участка тов-щетивния, — сверх плана годового ре-монта один пассажирский и два товар-

и. николаева.

С честью держат слово

Они работают вместе с 1905 года. У каждого из них больше чем 40-летний трудовой стаж, огромный производственный опыт и знания. Сейчас друзья работают на кондитерской фабрике «Профинтерн»: А. Лихачев — начальником шоколадного цеха, а С. Акишин бригадиром.

Недавно они включились в предмай ское соревнование. А. Лихачев дал обязательство втрое перевыполнить норму Первые дни соревнования дали 333 351 процент выполнения плана, «Дадим еще больше», - говорит старый мастер, а своему слову он хозяин. Осенью он сам устанавливал машины, вернее заново оборудовал шоколадный цех. Без механика налаживать, а иногда и ремонтировать машины — такой порядок в цехе А. Лихачев.

С. Акишин обязался дать 200 про центов плана к 1 мая, но уже сейчас свое обязательство перевыполняет.

За последнее время А. Лихачев обучил поколадному делу и старого карамельщика Мамаева и 17-летнего Шинкевича, теперь молодого мастера. Оба они также включились в предмайское соревнование. Мамаев выполняет план на 230 процентов, Шинкевич дает до прох вом

г. метельский.

Борьба за качество — боевая задача

Продукцию — только отличную

Высокое качество выпускаемой про-дукции во многом зависит от работы браковщиков. Новых работников отдела технического контроля на заводе, где днректором т. Киселев, мы прикрепляем директором т. Киссиев, мы прикреплисы к старым высококвалифицированным ма-стерам. Они их знакомят с методами и приемами контроля на практике, с боль-шим желанием передают им свои знания и опыт. Мастер-коммунист т. Николаев обучил самостоятельной работе 5 контролеров-браковщиков. Хорошо работают тт. Функ, Сабаева, бригадиры члены ВКП(б) тт. Чирова и Николаева. Из но-

ВКП(б) тт. Чирова и Николаева. Из новых работников следует отметить тов. Гудзенко. Сейчас она отлично справляется с порученным делом. Мы ведем упориую борьбу за устранение брака продукции. Проведены беседы с рабочими. Они внесли ряд предложений по устранению отдельных недоделок в деталях. Рабочие сборки механизмов предложили простое приспособление, которое позволяет правильно определить величину зазоров, что раныше проверялось наглаз.

К сожалению, командяры производства и произво

ше проверялось наглаз. К сожалению, командиры производства и партийная организация еще слабо мобилизуют общественное внимание против бракоделов. В механическом це-

хе работает Заводнлов. По своей халат-ности он испортил не один десяток де-талей из цветного металла. Наладчик Баколяр при изготовлении автоматных деталей половину их испортил. Но по-чему-то руководители завода не обсу-дили в коллективе эти возмутительные факты.

Отдел технического контроля по всем цехам ввел точный учет брака продук-ции с указанием конкретного виновия-ка. Тот, кто допустит брак, будет нести материальную ответственность

Мы ставим своей задачей еще лучше организовать техническую учебу. Это повысит квалификацию рабочих и будет способствовать улучшению качества продукции.

продукции.
При заводе оборудуем лабораторию, где будет осуществляться тщательная проверка измерительных приборов. Сейчас прияводим в порядок измерительное хозяйство завода.

Оборудование инструментальных кла-довых в цехах также позволит нам лучше бороться за качество продукции. Я. РОЗЕНФЕЛЬД. Начальник отдела технического конт-роля завода, инженер.

делают брак? Почему на заводе

На столе директора завода металли-ческих изделий т. Жиляева лежат ак-куратно разграфленные листочки бума-ги, испещренные цифрами. Это — еже-дневные сводки о работе завода в мар-те, И как только взор т. Жиляева оста-навливается на этих листочках по лицу его пробегает тень, хмурятся брови. Да и есть отчего встревожиться. 14 марта при отливке о ответственнюй

и есть отчего встревожиться.

14 марта при отливке ответственной детали № 2 изготовили годных 85 деталей, а в брак пошло 199, 16 марта из 284 отлитых деталей забраковано 173. Не лучше и в остальные дни. Брак на заводе принял угрожающие размеры. Это—бич произволетва Помино

Брак на заводе принял угрожающие размеры. Это—бич производства. Помимо размеры. То-они производства. Поятков, о чем говорят цифры баланса, брак тормовит выпуск продукции в нужном количестве и хорошего качества. Почему завод делает брак?

Основная причина кроется в плохой организации технологического процесса. Литейный цех до сих пор не имеет твердо установленной технологии. Технический контроль осуществляется нический контроль осуществляется на-глазок. Завод не имеет измерительных приборов. Их можно сделать на заводе, но руководители считают это непосильным для себя делом.

Качество литья в значительной степени зависит от состава формовочных зе-мель, но химический анализ их почемуто производили в лаборатории индуст риального института. Анализ часто за

держивали здесь по несколько вней. держивали здесь по месколько днеи. Между тем завод давно мог иметь свою химическую лабораторию. Как факт, стоило только инженеру т. Склювской энергично взяться за это дело, и лаборатория сейчас уже оборудована. Технический контроль — одно из

Технический контроль — одно из главных средств в борьбе за качество продукции. Между тем в отделе технического контроля долгое время работали люди лишь по совмествтельству, на производстве они бывали редко. Постоянного кадра контролеров не было. Конкретные визивизими блака в боль.

Ковкретные вывовники брака в боль-шинстве случаев бывают известны. Од-нако к бракоделам здесь относятся ли-берально. Ни один из них не понес ма-териальной ответственности за выпуск недоброкачественной продукции.

Возглавила ли партийная организация борьбу против брака и бракоделов? Заместитель секретаря партбюро т. Поне-

делков говорит:
— О качестве продукции мы говори-

неоднократно.

и неоднократию.

Однако в дальнейшей беседе выясниось, что т. Понеделков не витересовлея серьезно этим вопросом. Руковолители завода не заглядывают ланс, не знают, какие огромные убытки несет завод от брака.

ланс, не знают, какие огромные уоытки несет завод от брака.

Сейчас коллектив завода включился в предмайское социалистическое соревнование. Взяты обязательства: повысить троизводительность труда, укрепить дисциплину и т. д. Спору нет, обязательства хоропиие, но одини из главчых обязательств завода должно быть полное устранение брака продукции, борьба за высокое качество ее.

ное устранение оража продуклича, оора ба за высокое качество ее. Выпускать брак — значит делать пре-ступление перед родиной. Неужели это-го не понимают руководители завода металлических изделий? С. ХОДОР.

Как предупредить развитие кишечных инфекций

Важнейшим вопросом в деле преду-преждения инфекционных заболеваний является обезвреживание нечистот и отнакопившихся в усадьбе бросов, накопившихся в усадьбе за авму. Городского транспорта недостаточно
для вывоза всех нечистот за город. Поэтому важно обезвредить нечистоты на
территории самой усадьбы. Для этого
уже в марте надо вырубать лопатой и
ломом содержимое уборных, помойных
ям и всех других загрязненных участков
двора. Если усадьба велика, надо подготовить подальше от жилья (на огороде, в саду, в углу двора) глубокую яму
и сложить в нее все нечистоты. Когда
наступит таявне снега, эту яму следует
забросать землей.

В весение-летний период особенно важно поддерживать территории усадьбы в образцовом санштарном состоянит, это помешает выплоду мух — опаснейших переносчиков кишечных инфекций. Ответственность за выполнение этих требований несут домхозы, домовладельцы, коменданты зданий.

владельцы, коменданты здании.

Соблюдение несложных правил гигнены предохраниет от попадания заразных мекробов в кишечник человека через пищу вли воду, поэтому очень важно тшательно мыть руки перед едой и после посещения уборной, а также не пить сырой воды. Люди, выполняющие эти два требования, очень редко болеют брюшным тифом или дизентерней. Надо особенно помицть, что вода реки Ушай-ки санытарию неблагополучна и опасна для литья.

MH4637

Для того, чтобы предохранить от ки-шечных заболеваний детей рачнего воз-раста, не следует отнимать ребенка от груди поздней весной и летом. Грудное молоко укрепляет здоровье ребенка и надежно предохраняет его от опасных для жизни летних поносов. Матери при корыления грудью обязаны соблюдать

кормлении гругостротующий пристотую чистоту.
По решению горисполкома в Томске с 1 апреля начнутся обязательные пристандирования, в возрасте пристопри в пристопри в пристопри в пристопри в пристопри в пристопри в пристопри старше 12 лет. Прививки против орюш-ного тифа и дизентерии совершенно безопасны и дают надежный эффект, во много раз уменьшая опасность забо-левания. В этом году будет применена мало реактивная вакцина ВИЭМ, одно-временно предохраняющая против брюш-ного тифа и дизентерии. Уколы деланого тира и дизентерии. Уколы дела-ются под кожу, три раза, с промежут-ком в 10 дней. Для детей до 12 лет будут широко применены прививки вакциной ВИЭМ против дизентерии, а также прием внутрь другого средства— бактериофага.

Чтобы предотвратить распространение чтобы предотвратить распространевые енфекции, надо прежде всего срочно сообщать о каждом заболевшем в район-ную поликлинику. Для этого необходи-мо в каждой усадьбе иметь обществен-ного санитарного уполномоченного. Он должен регулярно обходить квартиры своего дома и, обнаружить больного, не-

своего дома и, общения врача.

А. СМОРОДИНЦЕВ. Городской эпидемиолог, профессор, лауреат Сталинской премии.

Материнское спасибо

Мне, как жене красноармейца, матери четырех детей, Куйбышевский райком ВКП(б) и райнсполком оказывают больную помощь. Дали корошую квартиру, снабжают топливом, детей домогли тепло одеть и обуть, и устроить в детский сад и детские ясли.
Я с раздостью маписала мужу на

Я с радостью написала мужу на фронт, что наши дети здоровы и окружены заботой и вниманием. Спасибо родному Сталину за великую заботу о детях.

Л. СКУЛМОВСКАЯ.

По неопубликованным материалам

В редакцию газеты «Красное Знамя» поступило письмо от студентов транспортного техникума о безобразиях в столовой № 26.

столовой № 26.
На напи запрос, начальник конторы Трансторгиита т. Пономарев сообщил нам, что факты, указанные в письме, подтвердились и для устранения их приняты следующие меры: буфетчину т. Тарсукову сняли с работы, старшему повару т. Сергеевой поставили на вид и заведующей столовой т. Гостюниной вынесли строгий выгосор.

Факты, указавные в письме, обсуждены на собрании работников столовой.

http://vital.lib.tsu.ru Солдатские комичеты в германски частях на Южном участке советско германского фронта

На одном из юждых участков сове ско-германского фронта, сильно страдав щем от беспрерывных атак Красной Ад мии, германские солдаты недавно орг низовали солдатские комитеты для вр чения своих жалоб офицерам. Организ чения своих жалоб офицерам. Организ торы и члены этих комитетов были пр даны немедленно военному суду и в нены. (ТАСС).

Сообщение морского министерства США о японских потерях

НЬЮ ЙОРК, 22 марта (ТАСС). Мо ское министерство США об'явило, что Новой Гвинеи потоплено или же повр ждено 23 японских корабля.

Прибытие американских подкреплений в Австралию

НЬЮ-ЙОРК, 21 марта (ТАСС). передает корреспонд:нт агентства Юна тед Пресс из ставки генерала Макарг ра за последние два месяца в Австр ра за постоятие достава в тоста в тоста прибыло большое кольчество а риканских войск и самолетов. Прибыт американских подкреплений продолжа американских подкреплений продолжая ся. С конца декабря крупные карава судов под охраной военно-морских с прибывали с небольшими интервалами отдаленные друг от друга австралийск ки, автомобили и другие военные мариалы. По словам корреспондента, С вервая Австралия быстро превращае в вооруженный лагерь, в котором созыстся сотни аэродромов.

Об очистке крыш строений от снега

Решение № 215 исполнительного ком тета Томского городского совета депутатов трудящихся
Гор. Томск. 9 марта 1942 года

Исполнительный комитет городск

исполнять. совета решил: 1) В соответствии с решением № 12 января 1942 го

1) В соответствии с решением № горисполкома от 12 января 1942 г опубликованном в газете «Красное 3 мя» за 21 января 1942 года, обязать министрацию учреждений, предприя организаций, домоуправлений и част владельцев домов в пятидневный с очистить все крыши строений от сне 2) Поручить начальнику городск отдела милиции тов. Денисову усил контроль за выполнением решения 1 исполкома, опубликованного в газ «Красное Знамя» за 21 января 1942 да о содержании в чистоте и об уб ке улиц, тротуаров, влощадей и дво и принять более рештельные меры министративного воздействия к лицие выполняющим решения. выполняющим рецения,

Председатель горисполкома Г. ГОДОВИЦИН Секретарь горисполкома А. МАХНЕВ

И. о. отв. редактора С. ЧЕРКАССКІ

Томский ордена Трудового Знамени индустриальный иниститут ни С. М. Кирова об'являет, что 8 а ля 1942 г., в 19 часов, в малой хим

ской аудитории состоится
Публичная защита диссертаций
1. На соискание ученой степени тора геолого-минералогических науч центом Халфиным Л. Л. на тему: центом Халфиным Л. Л. на тему: леонтология и стратиграфия девона

Официальные оппоченты: профессор-до доктор Хахлов В. А. профессор-до Шахов Ф. Н., доцент-доктор Р гин К. В. 2. На соискание ученой степени

2. На соискание учэной степены дедата технических наук асс. Сми ским В. Н. на тему: «О новой метолиспытаний котельных установок». Официальные опполенты: профессор-док кондак М. А., кандидат технич. в доцент Суханов А. М. С диссертациями мэжно ознакоми в читальном зале библиотеки инсти (Тимирявевский прослект, № 9, пер этаж) Дирекии Дирекии

Дирекци

В пятницу, 27 марта, в 8 час. веч в помещении бывш. гнститута физ ских методов лечения и курортол (ул.Р. Люксембург, № 1) состоится оче нее общее собрание Тэмского отдел Всесоюзного общества физиотерапеч

1. Проф. К. Н. Завадовский

1. Проф. К. Н. Завадовский. Залобщества физиотерапевтов в 1942—
2. Избрание новых членов.
3. Перевыборы праздения.
Присутствие членов общества об тельно. Приглашаются все желаю вступить в члены общества.

Адрес редакции: Советская, № 47, телефоны: редактора — 754, секретаря — 756, общий — 994.